



AKI FÁT ÜLTET A JÖVŐRE GONDOL! MEGHÍVÓ

a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége
tisztelttel meghívja Önt és Kedves Családját Ópusztaszerre,
a Magánerdősök 2020. évi Országos Találkozójára

„Árpád és a vezérek itt ejtették szerét az ország minden dolgának.”

Időpont: 2020. szeptember 26. (szombat)

Helyszín: Ópusztaszer Nemzeti Történelmi Emlékpark
6767 Ópusztaszer, Szoborkert 68. Konferenciaterem

PROGRAM

- 09:00–10:00 **Regisztráció**
(10:00 17:00-ig a gyerekek és kísérőik részére egész napos külön program kezdődik)
- 10:00–10:05 **Megnyitó, vendégek köszöntése**
- 10:05–11:00 **Ünnepi beszédek**
Dr. Nagy István – Agrárminiszter
Farkas Sándor – parlamenti képviselő
Jakab István – a magyar Országgyűlés alelnöke, a MAGOSZ elnöke
Mocz András – a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségének elnöke
- 11:00–11:50 **Rimler Pál kitüntetések és MEGOSZ emlékérmek átadása**
- 11:50–12:20 **„Járd a táncot régi módra”** – zenés táncos műsor
- 12:20–13:20 **Lovas bemutató** (lovaspálya megközelítése a zenekar felvezetésével)
- 13:20–14:15 **Ebéd** (a lovaspálya mellett felállított sátorban)

SAKMAI KONFERENCIA

Köszöntőt mond **Györfy Balázs**, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke

Előadások:

- 14:20 **Szentpéteri Sándor erdőkért felelős helyettes államtitkár, Agrárminisztérium** – Országfásítás, erdők szerepe a klímamegőrzésben. Erdőtelepítések támogatási lehetőségei
- 14:50 **Dr. Andreka Tamás főosztályvezető, Agrárminisztérium** – Az elmúlt évben megjelent erdőgazdálkodáshoz kapcsolódó jogszabályok ismertetése
- 15:20 **Szalai Károly erdészeti szakértő, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara** – Jogszabályi változások várható hatásai a magán-erdő-gazdálkodásra
- 16:00–16:30 **STIHL Ker. Kft. és a Valkon-2007 Kft. bemutatói**
(A gépjárműsárgák a rendezvény teljes időtartama alatt megtekinthetők)

a MEGOSZ Elnöksége nevében szeretettel várjuk!

Mocz András elnök

Az előadások után minden résztvevőnek lehetősége lesz megtekinteni a Feszty-körképet, igénytől függően több turnusban, és rendelkezésre állnak a Történelmi Emlékpark kiállításai, bemutató helyei. (Multimédiás játszótér, „Kincsek a földből” – régészeti és numizmatikai kiállítás, „Ilyet nem látott a Kárpát” – korabeli Feszty-szalón, „Vár állott, most kőhalom” – várak és csaták a középkori Magyarországon)

A gyerekek és kísérőik 10:00 órától szervezett program keretében több csoportban látogatják a Történelmi Emlékpark kiállításait és kézműves foglalkozásokon vesznek részt. 12:00 órakor megebédelnek a sátorban, majd csatlakoznak a lovas programhoz. Délután folytatják a kézműves foglalkozásokat, és a kiállítások megtekintését.

A rendezvényt az Agrárminisztérium támogatja!

Kiemelt támogató partnereink:

STIHL Ker. Kft. és a Valkon-2007 Kft

Rédei Károly: BEVEZETÉS AZ ÜLTETVÉNYSZERŰ FATERMESZTÉS GYAKORLATÁBA

A mezőgazdasági területek faültetvényekkel történő hasznosítása a vidékfejlesztés kiemelt területe, ami a jövőben is több százezer hektárt érinthet. A témában már korábban is jelentek meg minden igényt kielégítő, nagy terjedelmű, részletes kiadványok, amelyek elsősorban a szakközönséghez szóltak.

A jelen kézikönyv – felismerve a nem szakmai, de ültetvényeket telepíteni vágyó, a vidékfejlesztési támogatásokat igénybe vevő nagyközönség részéről felmerülő egyre növekvő igényt – először 2014-ben jelent meg, most pedig kezünkbe vehetjük a második, bővített kiadást is, aminek megjelentetését a közelmúltban bevezetésre ajánlott, innovatív természetési technológiák bemutatása és az előbb említett növekvő érdeklődés is indokolja.

A szerző, Rédei Károly kutató, az MTA doktora, egyetemi tanár, a téma ismert szakértője. Az általa és szerzőtársai által közreadott könyv egységes szerkezetben, jól követhető, közérthető nyelvezettel megfogalmazott tömör ismereteket kínál valamennyi érdeklődő számára.

A 134 oldalas kiadvány első fejezetei az ültetvényeszerű fatermesztés alapfogalmaival és munkaműveleteivel ismertetik meg az olvasót, amit az alkalmazható fafajok és azok célállományainak bemutatása követ. Részletesen tárgyalja az egyes fafajok állományainak természetési technológiáját (termesztési modelljét). A kézikönyv a következő fafajokra vonatkozóan ad a téma iránt érdeklődő szakmai és nem szakmai közönségnek tájékoztatást: nemesnyárok, fehér nyárok, fehér fűz, mézgás éger, fehér akác, vörös tölgy, közönséges dió, fekete dió, erdeifenyő, feketefenyő.

A szerzők külön fejezetet szentelnek az ültetvényeszerű fatermesztés olyan különleges eseteinek, mint az energetikai célú, a szennyvíztisztító és a nemesnyár ipari célú faültetvények.

Ezt követően a könyv a hozamvizsgálati módszerek keretében az egyes fák és a faállományok fatérfogatának meghatározását is tárgyalja.

A jövőben valószínűleg egyre nagyobb szerephez jutó, Olaszországban és Franciaországban már széleskörűen elterjedt agrárerdészeti rendszerekkel kapcsolatos ismereteket a mezővédő erdősávok, a mezőgazdasági köztesművelés, együttes mezőgazdasági növény- és nyárfatermesztés, illetve a fás legelők tagolásban találja meg az olvasó.

A növénytani és telepítéstechnológiai tudnivalókat szervesen egészíti ki és zárja le a jogi szabályozás, az erdőtervek bemutatása.

Összességében egy nagyon jól használható, a szó klasszikus értelmében vett kézikönyvet tart kezében az érdeklődő, amelynek iránymutatásai segítségével bárki átfogó képet kaphat az ültetvényeszerű fatermesztésről, megtalálhatja alapvető kérdéseire a szakszerű választ, és amit jó szívvel ajánlunk mindenki könyvespolcára.

A könyv árusítója az Inform Kiadó (a volt Agroinform Kiadó). Elérhetőségeik: 1149 Budapest, Angol u. 34., telefon: 06 20 556 3170 honlapjuk: www.informstudio.hu.

Dr. Sárvári János

